Sicaklik (°C)

13 15

Zaman (dak)

Saf bir maddenin
1 atm basingta hal
degisimi grafikte
verilmistir.

Buna gore, bu maddeyle ilgili olarak
asagidakilerden hangisi séylenemez?

A) 20°C’de erime baglamistir.

B) x noktasinda sividir.

C) Erime 4 dakika sirmastr.
D) y noktasinda kaynama baglamistir.

E) 86°C’de buhar basinci 1 atm’dir.

. Oda kosullarinda saf X ve Y maddeleri kanistiril-
diginda X’in sicakhgi degismezken Y’nin sicakligi

artiyor.

Buna gore,
I. X donmakta olan bir sividir.
Il. Y 1sinmakta olan bir katidir.

lll. X kaynamakta olan bir sividir.
IV. Xin sicakligl Y’den yuksektir.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz |

. * X, maddenin en diizensiz halidir.

B) Ivelll

D) 1,1l ve IV

C) I, Ilvelll

E) LILIllvelV

Y, 1sI alarak ve vererek hal degistirebilir.
* Z, hali igin erime noktasi ayirt edicidir.

Bilgilerine gore X, Y ve Z maddelerinin fiziksel

halleri nedir?

A)
B)
C)
D)
E)

X Y Z
Kati Sivi Gaz
Gaz Kati Sivi
Gaz Sivi Kati
Kati Gaz Sivi
Sivi Kati Gaz

Sicakhk Sicakhik
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Zaman II. Zaman

Sicaklik

1. Zaman
Sabit basingta cizilen grafiklerden hangisi saf bir
siviya ait olabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

D)Ivell E) llvelll

. Sabit basingta hal degistiren bir madde ile ilgili;

I. Tanecikler arasi uzaklik azalir.
[I. Molekiller arasi etkilesimler azalir.
lll. Ozkutlesi artar.

yargilarindan hangileri dogru olabilir?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il ve lll E)LLIIvell

Basing (atm)
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Saf X maddesinin faz diyagrami verilmistir.
Buna gore;

[. 0,5atm basingta madde 76°C’de stblimlesir.

[I. 0,7 atm ve 80°C’de maddenin kati, sivi ve gaz
halleri dengededir.
[ll. Basing artirihirsa maddenin erime ve kaynama

noktasi yukselir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C)lvell
D) Il velll E)LLIIvelll
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1.

7. Asagidaki olaylardan hangisinde molekiiller arasi 10.

etkilesim kuvvetleri azalir?

A) CH4 gazinin O, ile CO, ve H,O dénlisimi

B) F> molekulinun flor radikallerine ayrilmasi

C) Suyun donmasi

D) Hz'nin Cl, ile birleserek HCI molekiillerini olustur-
masi

E) Alkollin buharlagmasi

8. ASicaklikC) 1 atmosferlik sabit basing
altinda ari X ve Y sivilari-
o y nin sicaklik-zaman grafigi
: verilmigtir.
22} .. L. E X
t ZamanV

Buna gore, X ve Y sivilariyla ilgili olarak;

I.  Xin 22°C’deki buhar basinci Y’nin 86 °C’deki bu
har basincina esittir.

II. Y’nin molekdiller arasi gekim guicu X'ten fazladir.

[ll. Ayni sicakliktaki Y’nin buhar basinci X’den fazladir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

Erime noktasi 20°C ve kaynama noktasi 92°C olan
saf X maddesinin 100°C’den -10°C’ye sogutul-
masina ait sicaklik-zaman grafigi agagidakilerden
hangisidir?

Ay

100

924

204---eerenenn

1 3
1. H|20<k> =5 H20¢ == H2+O(g)
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) lvell 5
D) lvelll E) lhvelll yukarida H,O’nun hal degisim olaylarindan hangi-
lerinde hem potansiyel enerji hem de hacim artar?
A) 1ve4 B) 2 ve 4 C) 3ve5
9. Bir X sivis1 dondugunda hacmi artmaktadir. D) 1,3ve5 E) 2,3ve5
Buna goére;
I.  Basing artinldiginda kaynama noktasi artar.
IIl. Basing artirildiginda donma noktasi diser. 12. An X elementi hal degistirirken asagidakilerden
lll. Katisi sivisinda yuzer. hangisi degigmez?
yargilarindan hangileri dogrudur? A) Toplam kutlesi
B) Toplam hacmi
C) Duzensizligi
A) Yalniz | B) lvell C) lvell D) Ozkitlesi
D) Il ve Ii E) LIl ve Il E) Potansiyel enerijisi
D 2.D 3.C 4.B 5. E 6. E 1. E 8.C 9.E 10.A 11.C 12. A
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